

默克尔为双重国籍辩护

面对联盟党内部的激烈批评，德国联邦总理默克尔为双重国籍进行辩护。基民盟主席默克尔对“德国编辑网络”表示：“一个拥有双重国籍的土耳其裔也可以和只有德国国籍的土耳其裔一样忠于德国。”最近，越来越多的联盟党政治家表示支持在竞选计划中加入取消双重国籍。

默克尔强调，必须要讨论的问题是：“我们如何说服人们尽可能早地按照我们的方式、我们的基本法、我们的价值观去生活。”默克尔希望在即将到来的竞选上认真讨论融合问题。“国籍属于融合这一讨论主题，但一定不是决定性话题。”

在土耳其宪法公投中，许多在德国的土耳其人投票支持土耳其总统埃尔多安（Recep Tayyip Erdogan）。自此以后，德国再次掀起关于双重国籍的讨论。根据 2014 年生效的法律规定，出生在德国的外国人子女通常允许保留双重国籍。联盟党政治家对此提出质疑。2015 年，德国大约有 170 万人同时拥有包括德国国籍的双重国籍。

（本文译自德国每日新闻 2017 年 4 月 29 日网络新闻）

通信地址：四川外国语大学德国研究中心，重庆市沙坪坝区烈士墓，邮编 400031

电话/传真：+86 23 6538 5696

电子邮件：dgyjzx@sisu.edu.cn

网址：dgyj.sisu.edu.cn